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[laTa NpoBefeHns NPoBepKu: Y £0Z3P A/l tie? 2 6Par.

NHnumaTuBHas rpynmna, NPoBOAMBLIAS NPOBEPKY:

Bonpoc La/net
VimeeTcsa v B opraHmnsaumm MeHH0?

A) pa, Ana BCeX BO3PACTHbIX TPYMNMN W PeXUMOB (HYHKLUOHMPOBAHUSA
opraHusaymm

B) na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWEHO NN LMK/INYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHWUS pOAUTENEN 1 feTeid ?

A) na

B) HeT

BbiBELWEHO NN eXXeAHEeBHOE MEHIO B YA06HOM AN 03HAKOMJIEHUS POAUTENER 1 aeTei
mecTe ?

A) pa 7L

B) Het

B MeHI0 OTCYTCTBYOT MOBTOPbLI 6711047

A) fa, nNo BCem AHAM

B) HeT, nMetoTCs MOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 671042 U NMPOAYKTI

A) fa, No BCEM [HAM

B) HeT, MeroTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHK

COOTBETCTBYET /I PErNaMeHTUPOBAHHOE LMKAUYHBIM MEHIO KOIMYECTBO NPUEMOB ML U
peXunmy QyHKLUOHMPOBAHMA opraHusaumnmn?
A) na

B) HeT

EcTb N1 B opraHunsaunm npukas o co3faHumn n nopagke pabotbl 6pakepaxHo KoMuccumn?
A) fa

B) HeT

OT BCeX /1M NapTUiA NPUTOTOBNEHHBIX 6110 CHUMaeTca 6pakepax?

A) na

B) HeT

BbisBnsnuch v akTbl HE AOoNyCKa K peannsayun 61104 1 NpoayKTOB No pesynbTaTam
paboTbl bpakepaXKHON KoOMMCCUK (3a Mepnoj He MeHee MecAaLa)?

A) HeT

b) na

Co3faHbl 1 YCNoBUA AN8 OpraHu3alLumn nuTaHusa feTeil ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTe
300p0OBbA (CaxapHbIi AnabeT, NULEeBbIe anneprum)?
A) fa

B) HeT

MpoBoguTca N1 ybopka NOMeLLeHNn Noce KaXX40ro npuema nuwym?
A) na
B) HeT

KauecTBeHHO /i1 NpoBefeHa y60opKa NOMeLLeHNA A5 NpMeMa MUK Ha MOMEHT paboThbl
KoMuccum?




13

14

15

16

17

14

B) HeT
O6Hapy>XuBanuncb N1 B MOMELLEHNAX ANA NMPUeMa NULKN HACEKOMbIE, TPbI3yHbl U CNejbl
NX XXN3HELEeATENbHOCTN?

A) HeT r
B) aoa

Co3faHbl N1 ycnosus Ans co6noAeHNs AeTbMy NpaBua IMYHOW TUTneHbl?

A) na \/
B) HeT

BbIABNANINCE 1M 3aMeYaHUs K CO6I04EHNIO AeTbMU MPaBWU INYHOWA TUTUEHbI?

A) Het

B) na

BbifBNANMCE X NPY CPaBHEHUN Peann3yemoro MeHI C YTBEPXAEHHbIM MeHI0 (DaKThbl
NCK/TIOYEHNS OTAeNIbHbIX O6/1104 U3 MeHKo ?

A) HeT \S
B) na

Nmenn nu akTbl Bblfaun LeTAM OCTbIBLIEN NULK ?

A) HeT r

B) na



